

РАБОТА В СООТВЕТСТВИИ С ТЕМПАМИ БИЗНЕСА

Решения НРЕ для приложений в компаниях малого бизнеса



СТАТЬ ЛИДЕРОМ

Затраты на облачные сервисы и проблемы с производительностью снижают эффективность? Беспокоитесь о безопасности данных, хранящихся в облаке?

Многие компании внедрили облачные вычисления, так как они относительно просты и доступны на начальном этапе.

Однако не все приложения лучше использовать в облаке. Если v вас есть приложения с высокими требованиями к производительности или конфиденциальности или если суммы в ваших счетах за обслуживание облачных приложений стремительно растут, то наступил момент рассмотреть вариант перевода некоторых приложений на локальные системы. Локальный сервер для основных бизнес-приложений позволит обеспечить более надежную безопасность и контроль, а также лучшую производительность и снижение затрат. Иногда сложно понять, с чего следует начать.

Решения НРЕ для приложений в компаниях малого бизнеса позволят вывести вашу компанию на новый уровень и обеспечить больший контроль, безопасность и производительность для приложений, работающих в локальных системах.

Более того, они позволят избежать трудностей с производительностью, которые возникают из-за простоев облачных приложений в результате сбоев сети Интернет или проблем с пропускной способностью.

Также вы сможете легко расширить инфраструктуру до гибридного облака с помощью сервисов HPE Cloud Volumes и Microsoft Azure для приложений и резервного копирования, чтобы повысить доступность приложений и обеспечить непрерывность бизнес-процессов.

1 На основе результатов сторонней компании.

проводившей тестирование на возможность проникновения в системы кибербезопасности в сентябре 2019 г. Испытанию были подвергнуты серверы НРЕ 10-го поколения и серверы трех основных конкурентов.

Партнеры по разработке





Примите правильное решение о покупке.
Обратитесь к специалистам по предварительным продажам.







Эл. почта



ЛУЧШЕ ВМЕСТЕ

Решения НРЕ для приложений в компаниях малого бизнеса — это комплексный подход к готовым решениям, которые включают аппаратное и программное обеспечение, услуги и лучшие варианты серверов НРЕ ProLiant. Также имеются возможности повышения производительности и подключаемые модули для расширения, которые помогут адаптироваться под ваши растущие потребности.

В основе решений лежат серверы ProLiant 10-го поколения от HPE, проверенные, оптимизированные и одобренные для использования в локальных системах и средах гибридного облака с Windows Server 2019, HPE Cloud Volumes и облачными сервисами Microsoft Azure.

Эти решения разрабатывались с намерением сделать их недорогими, а также позволить компаниям получить доступ к ИТ, при этом не обременяя их крупными расходами, для чего была предусмотрена возможность подключить ежемесячные платежи.

Серверы HPE ProLiant 10-го поколения

Благодаря защите от атак и быстрому восстановлению после простоя за счет встроенных средств обеспечения безопасности серверы HPE ProLiant 10-го поколения считаются самыми безопасными в мире серверами стандартной архитектуры¹. Автоматизированные средства аналитики позволяют сократить время и трудозатраты, необходимые для развертывания и управления. Например, HPE Rapid Setup, простая служебная программа для управляемой установки, которая помогает снизить время установки и вероятность ошибок.

Предсказуемое потребление ИТ-ресурсов

Вам нужен экономичный вариант высоких технологий, который бы позволил повысить эффективность и при этом сэкономить. Финансовые услуги HPE Financial Services позволяют использовать ИТ-ресурсы при низких ежемесячных платежах за счет гибких вариантов подписки.

Простой переход к гибридному облаку

Решения НРЕ для малого бизнеса легко расширяются до гибридных облаков, что открывает дополнительные возможности аварийного восстановления с использованием облачных сервисов от HPE Cloud Volumes, Microsoft Azure или поставщика управляемых услуг.

HPE Pointnext Services

Опытные эксперты, предоставляющие услуги HPE Pointnext Services, помогут вам не только упростить операции, но и расширить возможности и знания ИТ-специалистов, чтобы улучшить результаты при меньших затратах. Вы сможете сосредоточиться на поставленных бизнес-целях благодаря самым разнообразным предложениям, таким как HPE Foundation Care и услуги по обучению, которые помогут не только сократить время на выполнение операционных задач, но и улучшить надежность ИТ-инфраструктуры.

ПРЕИМУЩЕСТВО С САМОГО НАЧАЛА

Решения НРЕ для приложений в компаниях малого бизнеса повышают производительность, безопасность и контроль. За дополнительной информацией обращайтесь в компанию НРЕ или к ее авторизованному представителю.

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СВЕДЕНИЙ ПОСЕТИТЕ САЙТ

hpe.com/ru/ru/servers/entry-level

🖵 Подписаться на новости



© Hewlett Packard Enterprise Development LP., 2020. Информация в настоящем документе может быть изменена без предварительного уведомления. Гарантийные обязательства для продуктов и услуг Hewlett Packard Enterprise приведены только в условиях явной гарантии, прилагаемой к каждому продукту и услуге. Никакие сведения в данном документе не могут рассматриваться как дополнительные гарантийные обязательства. Hewlett Packard Enterprise не несет ответственности за технические, редакторские и другие ошибки в данном документе.

Логотип Intel является товарным знаком корпорации Intel в США и других странах. Azure, Microsoft и Windows Server являются зарегистрированными товарными знаками или товарными знаками корпорации Microsoft в США и/или других странах. Все сторонние товарные знаки принадлежат соответствующим владельцам.